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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Συγχαρητήρια του Συλλόγου Απανταχού Χαλιωτάδων «Η Δρογκαράτη» 

στο Φοίβο-Σωτήριο Φιοραβάντε 

για την εκλογή του 

στη θέση Αναπληρωτή Καθηγητή Θεωρητικής Πληροφορικής στο Παρίσι 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, τα μέλη, του Συλλόγου Χαλιωτάδων « Η Δρογκαράτη»,  και όλοι οι 
συγχωριανοί μας,  εκφράζουν με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια τα θερμά τους 
συγχαρητήρια στον Φοίβο-Σωτήριο Φιοραβάντε, με καταγωγή από τα Χαλιωτάτα, για την 
πρόσφατη ευρωπαϊκή του διάκριση: την εκλογή του στη θέση του Αναπληρωτή Καθηγητή 
στο γνωστικό πεδίο της Θεωρητικής Πληροφορικής, στα Πανεπιστήμια Université Gustave 
Eiffel και Université de Versailles Saint-Quentin-en-Yvelines, στο Παρίσι. 

Η επιστημονική αυτή καταξίωση του Φοίβου- Σωτηρίου, σε τόσο νεαρή ηλικία, αποτελεί 
καρπό συστηματικής προσπάθειας, επιμονής και αφοσίωσης. Απόφοιτος του Ε.Μ.Π,  με 
σταθερά βήματα και διαρκή αγώνα, ο Φοίβος-Σωτήριος κατέκτησε μια σημαντική 
ακαδημαϊκή θέση και προώθησε την επιστημονική του πορεία σε επίπεδα που προκαλούν 
τον θαυμασμό και τον ζήλο, αναδεικνύοντας το όνομα  του, της οικογένειάς του και του 
τόπου καταγωγής του στον διεθνή ακαδημαϊκό χώρο. 

Στην επιτυχία αυτή ιδιαίτερη αναφορά οφείλεται και στη στήριξη της οικογένειάς του, και 
ειδικότερα στη φροντίδα και την καθοδήγηση της  μητέρας του και του πατέρα του, 
καθηγητή κ. Βασίλη Φιοραβάντε που συνέβαλαν στη διαμόρφωση της προσωπικότητας και 
της επιστημονικής πορείας του γιου τους. 

Όλοι εμείς, οι συγχωριανοί του, ευχόμαστε στον Φοίβο-Σωτήριο επιτυχίες στη συνέχιση της 
επιστημονικής και ερευνητικής του καριέρας, και ως συνειδητός Επιστήμονας και 
προικισμένος άνθρωπος  είμαστε βέβαιοι ότι θα θυμάται και επισκέπτεται -όπως έκανε και 
όταν ήταν μικρός- το χωριό του, τα Χαλιωτάτα, που τον αγκαλιάζει με αγάπη και 
υπερηφάνεια. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του  Συλλόγου Απανταχού Χαλιωτάδων «Η Δρογκαράτη» 

              Ο Πρόεδρος                                                                               Η Γραμματέας 

             Γιώργος Μιχαλάτος                                                                Αγγελική  Hλιοπούλου                         

 

 


